2020年 第5期 总第61期 欢迎浏览江都实验小学网站:www.jdsx.com

百舸争流千帆竞 乘风破浪正远航



8月30日,江都区2019-2020学年 度中小学综合督导评估结果揭晓,我 校喜获A类学校第一名。这也是我校 多年来连续获得的一项殊荣。本次成 绩既是肯定,也是鼓励,全体实小人将 奋楫勇进、逐梦前行,努力建设质量一 流、特色鲜明、人文丰厚、富有活力的 生态强校。9月9日下午,我校还被区



委区政府表彰为2019-2020 学年度教育工作"先进集 体"

"用美丽的音符,串连起学生的音 乐世界;让音乐的灵感,点亮学生的音 乐人生。"9月3日,扬州市小学音乐青 年教师基本功大赛揭晓,我校许雯老 师喜获大赛一等奖第一名。她正积极 准备参加省基本功大赛,预祝许雯老 师再获佳绩!

由团省委、省科协、省少工委 主办的"我为高质量发展献一计" 科学建议展示暨第八届江苏省少 年科学院院士评聘表彰活动中, 我校"小创客"社团的卢予乐撰写 的《关于盲道铺设不规范及被占 问题的调查与建议》获一等奖,与 专家面对面答辩、科学题目测试 等环节后,他脱颖而出,被聘为第 八届江苏省少年科学院院士。



2020年江都区小学数学教学质量分析研讨会

9月4日下午,江都区小学数学教学质量分 析研讨会在我校新校区报告厅举行。







9月10日下午,在新校区新进教师见面会 "两个一"。



上,周明亮校长希望新进教师做到"三个三"和



9月16日下午,我校在新校区召开江都区新 进教师跟岗学习第一次集体会议。



9月17日下午,扬州教育讲坛·2020小学数 学专场暨于正军名师工作室活动在我校新校区 顺利举行。

特别的展示

2015级17班 卢予乐



暑假里,我参加了"第八届江苏省 少年科学院院士评聘展示暨夏令营活

记得那天上午,我一个人走进了答 辩室,一眼就看见两位评委老师端坐在 台下。答辩室一点声音也没有,出奇的 安静,我的心怦怦跳个不停。表面上风 轻云淡的我内心波涛汹涌,但一想到自 己已做了充足的准备,就默默地对自己 说:加油,卢予乐!

我目视前方,清了清嗓子、深呼吸 之后开始了答辩。"各位评委老师,上午 好! 我是来自扬州市江都实验小学的 卢予乐,很高兴参加这次江苏省少年科 学院"我为高质量发展献一计"交流展 示活动,我的课题是《关于盲道铺设不 规范及被占问题的调查与建议》…… 我一边点击着幻灯片,一边娓娓道来, 图文结合,条理清晰地介绍了课题研究 的背景、过程以及自己提出的建议。听 了我的叙述,评委老师不禁连连点头。 他们微笑着望着我,让我更加自信。

经过两轮角逐,我被评为"第八届 江苏省少年科学院小院士"。我的课题 获小学高年级组一等奖,并被评为"十 佳课题"呢! (指导老师:肖玉芹)

一天中午,我

和妈妈来到小区

附近的餐厅吃午

别样精彩的"开学第一课"



今年8月,为了认真贯 彻习近平总书记的重要指 示精神,大力弘扬中华民族 勤俭节约的传统美德,提高 广大师生崇尚节俭的意识, 培养学生良好的行为习惯, 我校开展了"厉行节约,反 对浪费"主题教育活动。

9月1日上午,我校统 ·举行开学典礼暨升旗仪 式活动。三个校区分管校

长在"国旗下讲话" 中明确要求:希望全 体同学"争做勤俭节 约的践行者",在生 活中养成勤俭节约 的习惯,杜绝舌尖上 的浪费。

下午,学校在新 校区报告厅还举行 了主题为"勤俭节约 树新风,争做践行小 先锋"的开学第一课展示活

活动展示现场,我校少 先队员播放了他们走进饭 店,通过实地调查发现的宴 席中的餐饮浪费现象及现 场采访的视频,分析现实生 活中餐饮浪费形成的原 因。针对这些原因,队员们 还提出了合理化建议,如: 针对有些人嫌不卫生,不愿

意将剩菜打包, 提出饭店应该实 行分餐制,或者

加大推广公筷公勺使用的 力度等等。他们还通过手 中的画笔创作出一幅幅手 抄报,用摄像机记录下自己 生活中"光盘""打包"的点 滴,倡议大家赶快行动起 来,争做"厉行节约,反对浪 费"优秀小公民。

区餐饮协会副会长韩 勇叔叔和小艳子志愿者协 会会长高雁阿姨来到活动 现场,接受了我校小记者的 采访,他们的话语如沐春

主题教育活动的开展, 将勤俭节约的种子深深地 埋在队员们的心中。我们 相信:"厉行节约,反对浪 费",一定会在同学们的行 动中开花结果!





饭。我留心观察 了周围顾客的用 节 餐的情况,不少顾 约 客点了满满一桌 2016 饭菜,但是在他们 用餐后,一些餐盘 级4 反 内剩下不少饭 菜。看了那些白 班 对 花花的米饭和几 陈宇泽 浪 乎未动筷子的菜,

厉

为避免浪费, 餐厅内贴有"珍惜 粮食""光盘行动" 等宣传标语,但仍 然有些顾客对这 些视而不见。于 是,我和妈妈决定 通过拍摄短视频

我十分心疼。

的方式向大家介绍节约粮食 的小妙招。通过视频我生动 形象地提醒大家:点菜要适 量,吃多少点多少;不偏食, 不挑食;积极监督身边人,及 时制止浪费粮食;自觉践行 "光盘行动",做到不剩饭剩 菜;在外用餐,若有剩余,打 包带回家。

"厉行节约,反对浪 费!"从我做起,从小事做起, 从现在做起!

(指导老师:任建秋)

本版编辑

樊亚莉